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                        PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HUYỆN THANH OAI

 TRƯỜNG MẦM NON TAM HƯNG A
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GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ

HOẠT ĐỘNG ÂM NHẠC

Đề tài: NDTT: NH: Cô giáo 

                              NDKH: TCÂN:  Ai nhanh hơn
   Lứa tuổi: 24 - 36 tháng tuổi

   Số lượng: 16 - 18 trẻ.

   Thời gian: 18 - 20 phút.

   Ngày thực hiện: 

                                            Giáo viên thực hiện: Đào Thị Tâm
Năn học 2022- 2023

GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
ĐỀ TÀI: NDTT: Nghe hát “Cô giáo”
                      NDKH: TCÂN “Ai nhanh hơn”

                      Lứa tuổi: 24-36 tháng

                      Số lượng trẻ: 16-18 trẻ 

                      Thời gian: 18- 20 phút

                      Nhóm trẻ:  D1
                     Giáo viên thực hiện: Đào Thị Tâm
                      Đơn vị: Trường mầm non Tam Hưng A.

I.  MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU

1. Kiến thức:

-  Trẻ biết tên bài nghe hát “Cô giáo” tác giả Đỗ Mạnh Thường.
- Trẻ hiểu nội dung bài nghe hát “Cô giáo” nói về cô giáo được ví như người mẹ thứ hai của mình hàng ngày cô dạy dỗ các con và yêu thương các con vô hạn, bạn nhỏ cũng rất yêu quý cô giáo như người mẹ của mình.
- Trẻ hiểu cách chơi trò chơi âm nhạc “Ai nhanh hơn”.

2. Kỹ năng:

- Trẻ nói được tên bài nghe hát “Cô giáo” tên trò chơi âm nhạc “Ai nhanh hơn”
- Trẻ chăm chú lắng nghe cô hát và nghe chọn vẹn bài hát.
- Trẻ biết chơi trò chơi “Ai nhanh hơn” là trẻ vừa đi vừa hát khi có hiệu lệnh của cô, mỗi trẻ bước vào 1 vòng.
3. Thái độ:

- Trẻ biết yêu quý cô giáo và nghe lời cô giáo.
- Trẻ hào hứng tham gia các hoạt động cùng cô và các bạn.
II. Chuẩn bị 

1. Địa đểm tổ chức: Trong lớp học

2. Đội hình dạy trẻ: Hình chữ U
3. Đồ dùng của cô:

- Máy vi tính có hình ảnh cô dạy trẻ múa, vẽ, đọc thơ và cho trẻ ăn.

- Sắc xô, cô thuộc lời bài hát.
- Nhạc bài hát “Cô giáo”.
4. Đồ dùng của trẻ:

- Mũ hoa sen, hoa cúc, hoa dâm bụt, ghế ngồi đủ số trẻ. 
- 3 chiếc vòng thể dục.
III.  Cách tiến hành

	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Hôm nay nghe tin các con rất ngoan nên các cô trong trường đến thăm các con đấy, các con khoanh tay chào các cô nào.
- Bây giờ các con cùng nhìn lên màn hình xem bức ảnh này có ai nhỉ? (Cô lần lượt cho trẻ xem ảnh cô giáo đang dạy trẻ múa hát, vẽ, đọc thơ và cho trẻ ăn cơm).

Hỏi trẻ: Ai đây? Đang làm gì?

Hàng ngày các con đến lớp với ai?

À đúng rồi, hàng ngày các con đến lớp và được các cô dạy múa hát, dạy vẽ, dạy đọc thơ. Ngoài ra cô còn chăm sóc các con từng bữa ăn, giấc ngủ và dành cho các con những tình cảm yêu thương nhất. Có một bài hát nói về tình cảm của cô giáo dành cho các con. Đó là bài hát “Cô giáo” do nhạc sỹ Đỗ Mạnh Thường sáng tác. Các con cùng lắng nghe cô hát nhé.
2. Phương pháp, hình thức tổ chức:
* Nghe hát “Cô giáo” tác giả: Đỗ Mạnh Thường. 
- Cô hát lần 1: Bằng lời (không nhạc) và hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả?
- Cô hát lần 2: Kết hợp với nhạc

Hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả?
* Cô giới thiệu nội dung bài hát: Bài hát nói về cô giáo được ví như người mẹ thứ hai của con, hàng ngày cô dạy dỗ các con và yêu thương các con vô hạn, bạn nhỏ cũng rất yêu quý cô giáo như người mẹ của mình.
- Cô hát lần 3: Vừa hát vừa vận động minh họa theo nhịp bài hát.
* Đàm thoại:

+ Cô vừa hát cho các con nghe bài gì? Do ai sáng tác?
+ Trong bài có nhắc tới ai?

+ Cô giáo yêu các con, cô đã làm gì?

+ Để tỏ lòng yêu quý các cô giáo thì các con sẽ làm gì?
=> Cô giáo là người mẹ hiền ở trường, ở lớp, hàng ngày cô dạy dỗ và chăm sóc các con. Vì thế các con phải biết yêu quý và nghe lời các cô giáo nhé.
 - Lần 4: Cô cho trẻ nghe cô ca sỹ nhí hát.
- Lần 5: Cô hát lại cho trẻ nghe 1 lần

Hỏi lại trẻ tên bài hát, tác giả?
* NDKH: TCÂN: Ai nhanh hơn

- Cô giới thiệu cách chơi: Cô có 3 chiếc vòng đặt trên sàn nhà, cô mời 4 bạn lên chơi. Các con cùng cô vừa đi vừa hát các bài hát đã học. Khi có hiệu lệnh lắc sắc xô của cô thì mỗi bạn sẽ nhanh chân bước vào 1 vòng. Bạn nào không bước được vào vòng là bạn đó thua cuộc.
(Cô thay đổi 3-4 nhóm chơi) 
- Cô động viên khen trẻ. Hỏi trẻ tên trò chơi?
3. Kết thúc:

- Cô nhận xét tuyên dương khen trẻ cả lớp, cá nhân trẻ.
- Giờ học đến đây là hết rồi, các con khoanh tay chào tạm biệt các cô nào.
- Cho trẻ chơi trò chơi “Dung dăng dung dẻ” và chuyển hoạt động.

	- Trẻ chào khách.
- Trẻ quan sát ảnh
- Trẻ  trả lời
- Trẻ trả lời
-Trẻ chú ý lắng nghe

-Trẻ chú ý lắng nghe

-Trẻ trả lời

-Trẻ chú ý lắng nghe
-Trẻ trả lời
-Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời

-Trẻ ngồi nghe băng
- Trẻ đứng lên hưởng ứng cùng cô.

- Trẻ trả lời

-Trẻ chú ý lắng nghe 

-Trẻ chơi
- 3 – 4 nhóm trẻ lên chơi.
- Trẻ chào khách.
- Trẻ cùng chơi trò chơi “Dung dăng dung dẻ” và ra chơi.








� EMBED MS_ClipArt_Gallery ���





� EMBED MS_ClipArt_Gallery ���








1

[image: image3.wmf][image: image4.wmf]_1245104823

_1245104824

